

致：政務司司長辦公室
人口政策督導委員會秘書處

我們是一群居於土瓜灣的居民，我們十分關心人口政策督導委員會秘書處推出的人口規劃及政策，我們十分認同透過集思港益的精神，可以改善香港人口沒規劃的問題，經過我們的討論後，我們總結了有以下的建意：

1. 政府應儘速推出全民退休保障以解決基層退休沒保障的問題
2. 我們看到人口早已進入老化的情況而在公營醫療上卻沒有得到合理的配合，我們建議政府加重資源，改善長者的公共醫療服務
3. 就著現在長者負出沉重的醫療支出，政府應加重及加大給予支援，
增加醫療券的金額
4. 政府要儘快處理專科排期時間，因現時的專科輪候時間已達不合
情理的地步，政府要加快及縮短輪候時間
5. 人口已進入老化情況，何解政府不設立由政府或志願機構成立的
安老院舍，讓長者在末年也可安老
6. 政府既然掌握未來欠缺勞動力資源，我們建議政府增加及擴展輕
巧的工作，及鼓勵企業提供工作機會予長者，讓長者也可以參與
勞動市場，解決勞動人手不足的問題。

希望政務司司長能採納我們的意見，齊心改善香港人口積存的問
題。

感激不盡！

土瓜灣新聞時事講場
黎瑞榮

2013 年 12 月 31 日